

МЕТАЛЛУРГ

№ 259 (1450) |

ГОД ИЗДАНИЯ VI |

Цена 5 коп.

НОЯБРЬ

13

СРЕДА

1940 год.

Покончить с отставанием

Старый чартеговский цех многое месит и находится в числе отстающих по выполнению плана, снижая заданные показатели. За последние недели, в частности на октябрь, намечается некоторое улучшение в работе цеха. За октябрь месяц по сравнению с сентябрем выплавка стали поднялась на 19,3 проц., значительно улучшился показатель смены стали с квадратного метра площасти пола печи, увеличилась выход гольного, уменьшилась процент брака и расход топлива.

Главными причинами неудовлетворительной работы пека являются: высокий брак, большое простое печей, отсутствие твердой технологической дисциплины.

Технологическая расхлебывость в сменах до сих пор имеет место. В октябре смены грубою дала брака и потеря металла 116 тонн, смела тов. Бушуева—186 тонн и смела Соловьева — Шишкова 111,5 тонн. Здесь и неподание в анализ, ходимые и газистые плавки, брак по полам, усадка, ростости и не-металлические включения. Эти цифры прямо говорят о грубых нарушениях в цехе технологической инструкции, что приказ Наркома № 393 еще не стал законом.

Многое пек теряет на простолах печей по различным организационным и техническим недостаткам и из-за слабой работы транспорта.

Причины отставания старого мартенса ясны, но почему же директория завода не признает мер чтобы их устранили?

Надо наладить нормальное обслуживание пека транспортом и потребовать от руководства большевицкой борьбы за план и качество стали. Терпеть дальше отставание старого мартенса мы не имеем никакого права.

Некогда и может выполнить план. Об этом свидетельствует его работа по регламентированному графику и в дни XXIII годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции. 7-го и 8-го ноября стальевары дали во 2 планах с 3-х печей в сумме выполнение программы 4 печей на 107 проц.

Правильная организация работы, соблюдение технологических инструкций дают возможность стальеварам давать скромные планы и показывать высокую производительность.

Пора пеку покончить с отставанием и занять место среди передовых заводов.

Празднование в Москве XXIII годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции



Слева направо товарищи: И. В. Сталин, М. И. Калинин, К. Е. Ворошилов и В. М. Молотов на трибуле мавзолея.

Фото Ф. Кислова.

Фото ТАСС.

О дне выборов депутатов в Верховный Совет СССР от новых республик и областей

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 ноября 1940 года выборы депутатов в Верховный Совет СССР от Молдавской ССР, Азербайджанской и Черногорской областей Узбекской ССР, Алатовской ССР, Алатинской ССР и Эстонской ССР назначены на 12 января 1941 года.

Начало избирательной кампании в Верховный Совет СССР от этих республик и областей обозлено с 12 ноября 1940 года. (ТАСС)

Соревнование металлургов

Кто завоевал первенство РАБОТА ЦЕХОВ ЗАВОДА ЗА 11 НОЯБРЯ

Мелкосортный цех	—124,2 процента
Стальеварский цех № 2	—115,5 процента
Трубопрокатный цех № 2	—107,2 процента

СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ

Стальеварский цех № 1. Стальевар Базылев программу выполнены на 117,9 проц., стальевар Пантелеймон — на 115 проц.

Стальеварский цех № 2. Стальевар Шеглов программу выполнены на 144,8 проц., стальевар Седмиков — на 139,7 проц., стальевар Женевьев — на 127,5 проц., стальевар Медведев — на 125,6 проц., стальевар Ермаков — на 101,3 проц.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОКАТЧИКОВ

Мелкосортный цех. Бригада Талышкина программу выполнила на 150,7 проц., бригада Бикова — на 118,5 проц., бригада Федорова — на 113,2 процента.

Листопрокатный цех. Бригада Буфетова программу выполнила на 175,9 проц., бригада Залышова — на 108,3 проц., бригада Треткова — на 107,6 процента.

Листопрокатный цех. Шадровская Наумов заменившая выполнение на 197,8 проц., кальчик Денисов — на 163,2 проц., ремонт агрегатов Резов — на 168 проц., разноделы Крупин — на 157 проц., отпустила на 144,4 проц., проделки кир Бород — на 139,9 проц., клепальщицы Наумова — на 137,9 проц., вальцовщицы Горелов — на 137,9 процента.

Листопрокатный цех. Бригада Грамматкина программа выполнена на 117,8 проц., бригада Коробова — на 117 проц., бригада Барзакова — на 132,9 проц., бригада Гусакова — на 111,7 проц., бригада Устинова — на 108,2 процента.

Трубопрокатный цех № 2. Бригада Скороделова программу выполнила на 148 проц., бригада Ульянова — на 121,8 проц., бригада Шарова — на 117,3 процента. В холодном отделении мастера Гадасова программу выполнила на 127,5 проц., смеси мастеров Хебеева — на 119,4 процента.

Трубопрокатный цех № 1. Бригада Фролова программу выполнила на 161 проц., бригада Галязкова — на 142 проц., бригада Шаронова — на 129,2 проц., бригада Фонеева — на 121 процента.

Призыв в ремесленные, железнодорожные училища и школы ФЗО начался

10 ноября во всей стране начались призывы молодежи в ремесленные, железнодорожные училища и школы ФЗО.

В Владивостоке, Одессе, в Армении, в Казахстане, в Минске, в Киеве, Ташкенте, Ленинграде, Ереване, Иваново, Твери — весной-весной призыва превратились в подлинный праздник для городской и колхозной молодежи. Расположенные в лучших зданиях городов и сельских районных центров призывающие пункты уже с утра были заполнены молодежью.

Приглашенные родители привозили. В ряде пунктов состоялись теплые встречи молодежи со знатными производственниками фабрик и заводов, с руководителями партийных, советских, комсомольских профсоюзных организаций. Первый день призыва был ознаменован новым потоком заявлениями с просьбой о зачислении в школы ФЗО, ремесленные и железнодорожные училища.

Призывные комиссии Ленинграда за день вручали путевки 1100 юношам. Во всех районах города было 100-процентное выполнение призывающих.

В районные и городские Советы Днепропетровской области поступило свыше 20 тысяч заявлений от добровольцев, надо же принять 15000 человек.

Чтобы и организование проводил первый день призыва в Брянг-Монгольской АССР, где через медицинские и призывные комиссии прошло 1135 человек, в Татарской АССР — 1260 человек, Калининской области — свыше 800 человек т. д. Составные звенья подававшего большинства призывающих хорошие.

(ТАСС).

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ И НЕДОСТАКТИ

Профессиональная организация мелкосортного цеха приходит в выборах локального комитета с высокими показателями выполнения производственной программы. За октябрь пек выполнил производственных плана на 119,6 процента.

Таких показателей в истории мелкосортного цеха еще не было. Они являются лучшим результатом выполнения Указов Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля и 10 июля, усиления роли и ответственности начальников смеси и мастеров за выполнение решений партии и правительства по черной металлургии, укрепления трудовой дисциплины среди коллектива, предсторого социалистического соревнования.

Коллектив пек имеет один цеховой социалистический договор, три смеси и четыре бригады. Текущая за выполнение взятых социалистических обязательств выделила колхозчики с 118 в августе, до 157 человек в октябре, удариники с 42 в сентябре.

Лучшие стахановцы пека:

бригадир Быков и Федоров, вальцовщики Баландин, Седьмиков, Паршин, В. Быстров, Ющиков и многие другие дают высокие показатели стахановского труда. Каждый месяц мы проводим производственные обмены и смены совещаний, на которых обсуждаем итоги месячной работы и работу стахановцев и бригад.

Выходя из решения X Пленума ВЦСПС вырос у нас и производственный актив. Профактивы в цехах настичиваются сейчас 36 человек. Имеются несколько примеров работы отдельных антигероев. Хорошо работает председатель комиссии по охране труда тов. Попова, кавалер ордена Суворова, кульпартизант А. Азизуллов, проф. Салеев и сборщики членских званий Залышов, Усев, Кузасов и многие другие. Однако, не все антигерои хорошо спрашиваются со своей работой, есть и такие, как проф. Барат, который никакой работы не вести не хочет.

За последние времена пеком удачливо работают по сборке членских званий Гадасова, Усев, Кузасов и многие другие. Однако, не все антигерои хорошо спрашиваются со своей работой, есть и такие, как проф. Барат, который никакой работы не вести не хочет.

За первую своей работы пеком нечестиво уделял внимание нальзыванию в цехе культурно-массовой работы. Мы не добились еще следственного профилактика десятилетников в каждой зоне, упорной работы по руководству и воспитанию профактивы, хорошей работы всех профгруппировок.

А. Конюков.

Председатель пекома мелкосортного цеха,

